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Sülysápi Hírforrás

Dsida Jenő:

Itt van a szép karácsony

Itt van a szép, víg karácsony,
Élünk dión, friss kalácson:

mennyi fínom csemege!
Kicsi sz íved remeg-e?

Karácsonyfa minden ága
csillog-villog: csupa drága,

szép mennyei üzenet:
Kis Jézuska született . 

Kegyelemben gazdag, áldott k ar ácsonyt 
és boldog új évet kívánunk minden 

sülysápinak!
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A jelentés arra is kitért, hogy meg kell akadályozni az egyháza-
kat abban, hogy az ünnep ürügyén „a tömegekhez, különösen 
az ifjúsághoz közelebb férkőzzenek”. A karácsonyt ettől kezdve 

„a békéért folytatott harc és a dolgozók egymás iránti szereteté-
nek” ünnepeként hirdették. Ennek jegyében telt az 1949-es ka-
rácsony is, mely új megváltót kínált a tömegeknek. 

Karácsony helyett fenyőünnep

Az egyházi anyakönyvek szerint Joszif Visszarionovics Sztálin 
1878. december 6-án látta meg a napvilágot, de 1949-ben a vi-
lág ezt nem így tudta. A vezér ugyanis az 1922-es hatalomra 
kerülése után 1879. december 21-re változtatta születési dátu-
mát. Ma már talán kevesen tudják, hogy az a budapesti troli, 
melyet 1949. december 21-én indítottak útjára, Sztálin 70. szü-
letésnapjának tiszteletére kapta a 70-es jelzést. 

A diktátor születése kapcsán azonban nem csak az év, hanem 
a nap is érdekes. December 21. ugyanis a téli napforduló ideje, 
ami – mások mellett – Devecseri Gábort is megihlette. Terjed 
a fény című, szintén 1949-es költeményének első két versszaka 
is jól kifejezi a Sztálinhoz fűződő messianisztikus reménysé-
get: „Aznap született, decemberben / Sztálin, huszonegyedikén, 
/ Melyen az éj kezd zsugorodni / És növekedni kezd a fény. / 
Régi költők e naphoz sokszor / Fűztek homályos jóslatot, / De ő 
úgy hozta a jövőt, hogy / Homályos múltat oszlatott…”.  

Rákosi Mátyás, vagy ahogy akkoriban emlegették, „népünk 
bölcs vezére” és „Sztálin legjobb magyar tanítványa” pártjá-
val (MDP) együtt tehát azon igyekezett, hogy új ünnepet és 
új megváltót adjon a magyar népnek és természetesen a „ho-
mályban” élő keresztényeknek. Ezért a Jézus Krisztus szemé-
lyét és születését középpontba helyező keresztény karácsony 
egy új ideológia mentén alakult át. Már nem beszéltek szentes-
téről, Betlehemről, Istenről, helyette Sztálinról, Télapóról, szo-
cializmusról. A megváltó Jézus személye ekkoriban változott 
Jézuskává, aki fenyőfát és a jó gyermekeknek ajándékot hoz, az 
adventi időszak vasárnapjai pedig ekkoriban kapták a bronz-, 
ezüst- és aranyvasárnap elnevezéseket, hogy még véletlenül 
se utaljon semmi a keresztény eredetre. Így lett a karácsony 
fenyőünneppé, amit az Értelmező Kéziszótár így definiált: 

„December végén a gyermekek számára rendezett, a gyermekek 

megvendégelésével és megajándékozásával egybekötött ünne-
pély a feldíszített fenyőfa körül”. 

A kereszténység elleni harc jegyében az állami vezetés ekkori-
ban még azon is elgondolkozott, hogy – ahogy Siklós László 
írja – „praktikus lenne, ha eltörölnék a hétnapos pihenőrend-
szert, vagyis magát a hetet, ehelyett dekádokat alakítanának 
ki: a hónapot három részre osztva, tíznaponként járna egy pihe-
nőnap. Ezzel természetesen a napok elnevezését is megszüntet-
nék. Ily módon a termelékenység fokozódna – többet tudnánk 
dolgozni, a népgazdaságnak óriási hasznot hozna –, és főképp 
eltörölné a múltba nézést, a hagyományokat.” Vagyis se ün-
nep, se hagyomány, se vasárnap, se Isten, se hit, csak a párt és 
a szocializmus. 

Napjainkban

A jelzett események óta 68 év telt el. Már nincs kommuniz-
mus és vörös csillag, de a megváltó Jézus sok helyen ma is csak 
Jézuska, aki elveszik az ajándékok tengerében. Ugyanakkor 
keserűen halljuk, hogy a nagy nyugati demokráciákban a ka-
rácsony helyett egyre hangosabban hirdetnek keresztény jel-
képektől mentes, Jézus Krisztus személyét elhomályosító, tar-
talom és hit nélküli fenyőünnepeket. 

A mai Magyarországon jelenleg jól állunk abban az értelem-
ben, hogy törvény és hatalom nem tiltja keresztény jelképeink 
használatát, és karácsonykor is a lényegről, Jézus Krisztusról 
tehetünk bizonyságot. Ezzel azonban nem elégedhetünk meg, 
amíg a Megváltó csak ünnepi kellék. Fontos lenne őt fősze-
replővé tenni; szívek, házasságok, családok, életek főszerep-
lőjévé. Szükség lenne erre, hogy gyermekeink többet, értéke-
sebbet kaphassanak, mint ami egy fenyőfa alá szuszakolható, 
hogy házasságaink tartósak és örömteliek, családjaink pedig 

– a szó legnemesebb és bibliai értelmében – boldogok lehesse-
nek. Használjuk ki a karácsony adta lehetőséget, és szívünket 
megnyitva engedjük be azt, aki ezt mondja: „Íme, az ajtó előtt 
állok, és zörgetek: ha valaki meghallja a hangomat, és kinyitja 
az ajtót, bemegyek ahhoz, és vele vacsorálok, ő pedig énvelem.” 
(Jelenések könyve 3,20) 

Cartoletti Norbert, a sülysápi pünkösdi 
gyülekezet lelkipásztora

Sztálin a fenyőfa alatt
A Magyar Dolgozók Pártjának (MDP) Agitációs és Propaganda Osztálya 1949-ben a karácsony méltó, szocialista 
megünneplésével foglalkozó útmutatót készített. Erre azért volt szükség, mert ahogy az MDP fogalmazott: „a fel-
szabadulás óta minden évben a karácsony harcot jelentett a demokrácia és a klérus között”. Ezt támasztja alá az is, 
hogy ugyanezen év karácsony másnapján tartóztatták le Mindszenty József bíborost. 

(Nem sorrendben!)
Holdfű Színház bábos mese-melegedője

Városért Asszonykör – „ingyen konyha” a „készlet erejéig”
Népi Játéktár: ingyenes kosárhinta a gyerekeknek, némi pén-

zért forralt bor a szüleiknek
Adventi vásársor: kemencés kuglóftól a kézműves kecskesaj-

tig, Bódi kerámiáktól a kókai mézig
Sülysápi mézeskalács utca!

„Előtéri orgonisták”
Mórás dalnokok, betlehemesek

Csicsergő ovisok
Jó madárkák Kórus

Baptisták és a Pünkösdiek kórusa
Polgármesteri „bibliás köszöntő”

… és még kolbászt is sütünk!

2017.12.17. Városi Advent délutántól estig:
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„Milliónyi” a sülysápi 
Mikulás!
Vannak olyan Tápió menti tele-
pülések, ahol „bevételi” forrás a 
Mikulás ünnepe. A nagyszakál-
lúval beharangozott előadások 
sok száz forintba kerülő belépő-
jegyeinek ára hasznot hoz a mű-
velődési központnak. Sülysápon 
másként van ez! Itt „igazi” a 
Mikulás! Nem visz, hanem hoz, 
s évről évre egyre többet! Idén 
1000 gyermek kapott Sülysáp 
Város Önkormányzatától 
egyenként átlagosan 600 Ft érté-
kű édességcsomagot a képviselő-
testület javaslatára! Az ovisok és 
az alsósok számára a WAMKK/
Szotyola zenekar és Holdfű 
Színház műsorral is készült. És 
persze Győri Antal jóvoltából most is „hoztuk-vittük” a gyerekeket. A WAMKK/Szotyola zenekar természetesen ingyen, a 
Holdfű Színház fél áron,  Győri Antal cége jelentős kedvezménnyel „Mikulásozott”. Ha mindezt összeadjuk, idén is 1 millió 
forint értékben kaptak ajándékot a Mikulástól a sülysápi gyerekek.

(Nálunk nagyobb Tápió menti városokban sincs még bölcsőde, a gyerekprogramok a legtöbb településen „fizetősek”. 
Sülysápon megszépült az ovi, korszerűsödtek az iskolák, s ami a népművelők számára a legfontosabb, a WAMKK évente 20-30 
alkalommal kedveskedhet a kicsiknek önálló INGYENES programokkal, vagy a városi nagyrendezvényekbe beépített programele-
mekkel!)

„Kincsesek” a sülysápi ovisok! Ezt a báb-
színházat is ingyen kapták!
A Holdfű Színház után most a Fabula Bábszínház sem került 
semmibe a szülők számára. Nagy örömünkre, erre a mesebeli 
matinéra is a Wass Albert Művelődési Központban került sor. 
(Fuvarosunk most is Győri Antal cége volt. Köszönjük szépen!)

S ha már itt jártak a picik, a könyvtárunkba is benéztek, ahol 
Németné Papp Nóra és Csanádi Ádám fogadta őket nagy sze-
retettel. Én lepődtem meg a legjobban, hogy olvasni még nem 
tudó gyerekek milyen jól érezték magukat a képeskönyvek la-
pozgatása közben!

Egy védőnő emlékének őrzői 
Nagy Jusztina több Tápió menti településen is oly hi-
telesen, oly nagy empátiával, felkészültséggel végez-
te munkáját, hogy korai halála után kollégái, bará-
tai, tisztelői a mai napig igyekeznek megőrizni emlékét. 
A sülysápi Estikék Idősek Ápolási Gondozási Intézmény szer-
vezésében idén is a Wass Albert Művelődési Központban ke-
rült sor a helybéli, kókai, tápiószecsői gyerekek emlékrajz-ver-
senyének díjkiosztó ünnepségére. A szép, kedves alkotások a 
december 17-ei Városi Advent alatt is megtekinthetők lesznek 
a megszépült WAMKK előterében.

WAMKK hírek
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JÖN!!! - Programajánló
• 2017.12.16.10.00: A kétbalkezes varázsló – Az Úri Pofon Színtársulat 

INGYENES színházi előadása a gyerekek számára

• 2017.12.16. este: Koncert-járat az Anima Musicae budapesti előadására

• A Magyar Krónikában (a kicsit sülysápi) Anima Musicae: A 2014 óta havonta 
megjelenő Magyar Krónikát tartalmában és megjelenésében is a magas mi-
nőség jellemzi. A többek között minden hazai könyvtárban (Sülysápon is!) el-
érhető igényes kulturális, közéleti magazin 2017/9. számában Farkas Anita 
készített interjút a Junior Prima díjas Anima Musicae kamarazenekar - a csa-
ládjával együtt Sülysápon élő - művészeti vezetőjével, G. Horváth Lászlóval. A 
Magyar Krónika engedélyével az írás befényképezett változatát a tapiokultura.
hu-n és a „Sülysáp Ma” Facebook-csoportban is elolvashatják.

• 2018.01.19. péntek 19.00: Rékasi Károly: WASS EST a Magyar Kultúra 
Napja alkalmából

Nemzetközi érték lett a 
Tápió menti tót népdalok 
gyűjteménye 
2017. december 6-án került megren-
dezésre Budapesten, az Országos 
Idegennyelvű Könyvtárban Dr. Király 
Katalin, a Magyarországi Szlovákok 
Kulturális Intézetének igazgatója 
szervezésében az a rendhagyó bemu-
tató, ahol az Összefogás Sülysápért 
Egyesület is kitüntetett szerepet kapott.

Az egyesület kiadásában, Terék József ál-
tal gyűjtött és szerkesztett Tápió menti 
tót népdalgyűjtemény anyagát az orszá-
gos szlovák sorozat részeként mutatták 
be.

TL

Egy Bárkában…
A Tápió menti Kisbárka Egyesület felkaroltjai számára hagyományosan, évek óta a sülysápi Wass Albert Művelődési Központban 
szervezi meg az évzáró, előkarácsonyi programját, ahol a fogyatékkal élő gyerekek, fiatalok, felnőttek, szüleik, gondoskodóik, 
pedagógusaik, s mi, barátaik, a műsort adók, a WAMKK népművelői együtt töltünk egy vidám délutánt. Mint mindig, most is 
mindannyian jól éreztük magunkat a közös ünnepünkön.

TL

Peregnek a napok, ismét eltelt egy év. Mi, Bárkások nem a 
naptár lapozgatásával érzékeljük a múló időt. A készület jel-
zi számunkra a hetek múlását, az év vége közeledtét.

Idén volt a 10. éve, hogy szeptember végétől elkezdjük szer-
vezni a Fogyatékkal élők ünnepét. November utolsó szom-
batján megtelik a művelődési ház. Sok helyről jönnek hoz-
zánk Sülysápra, egyesületek és családok (pl.: Budapestről, 
Nagykátáról, Üllőről, Tápiószeléről és a környékbeli falvak-
ból). Szívesen térnek vissza évről évre, látják igyekezetünket, 
és ez jól esik nekik. Fáradságos munka egy ilyen délután meg-
szervezése. Fontos számunkra, hogy minden évben örömteli 
ünneppé tegyük ezt az együttlétet. Nagy boldogság, amikor 
látjuk a mosolyt a résztvevők arcán. Jó velük együtt nevetni, 
tapsolni. Ilyenkor eltűnnek a különbségek egészségesek és sé-
rültek között. Eggyé válunk, és még a mellettünk ülő idegenre 
is barátként tekintünk.

Sok olyan család eljön, akiknek nincsenek sérült hozzátar-
tozói. Többen mondták, hogy évekkel ezelőtt a kíváncsiság 
hajtotta őket ide. Aztán itt ragadtak, és azóta szívesen járnak 
vissza. Megfogalmazhatatlan, jóleső érzés járja át a szívüket. 
Kapnak valamit. Egy tükröt, amelyben eltörpülnek saját gond-
jaik. 

A Bárkás fiatalok számára ez egy kisebb fajta megmérettetést. 
Októberben, amikor elkezdődnek a táncpróbák, mindenki a 
fejét fogja. Telnek a hetek, egyre jobban elfáradnak, és még 
mindig nem jön össze a produkció. Ilyenkor csak tánctanáruk, 
Földi Brigi lelkesedése és mosolya tartja bennük a reményt. 

Aztán, mint egy varázsütésre mindenki a helyére kerül, kez-
dődhet a műsor. Pörgősen mennek le egymás után a műsor-

számok. Mi pedig csak hálával tudunk gondolni azokra a 
pedagógusokra és szülőkre, akik elhozzák gyermekeiket sze-
repelni. A helyi és környékbeli iskolák tanulóinak színvona-
las műsora elvarázsol minket. Vannak, akik messzebbről ke-
rülnek ide. Idén az egyik tánccsoport Hatvanból érkezett. A 

„NEMADOMFEL” zenekar pedig Budapestről. 

Hamar eltelik a kétórás program. Együttlétünk véget ér. 
Mindenki boldogan teszi el az ajándékba kapott csokit, és el-
indul kifelé.  Addigra gondos kezek megterítenek a művelő-
dési ház előterében. Senki sem siet. Élvezettel kóstolgatják a 
finom házi süteményeket, szendvicseket. Az ismerősök meg-
keresik egymást, és beszélgetnek egy ideig. Aztán eljön a bú-
csú pillanata. Még egy-két ölelés, majd kiürül és elcsöndesedik 
minden. Boldogan zárjuk be az ajtókat, számunkra már elkez-
dődött az Advent.

Bárkások

Adventre hangolódás 
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Múl(t)6-atlan Ifjúsági szervezetek az 1900-as években 
Sülysápon VI..

A Tápiómenti 
Nagyboldogasszony 
Közösség – TÁPIÓ
A www.tapio.hu honlapon így mu-
tatkozik be a közösség, ami sülysápi 
szervezési központtal, de a nyári idő-
szakban a közösség saját táborhelyén, 
Tápiószentmártonban, a Blaskovich-
kápolna körüli parkban működik: „A 
Tápió mentén működő plébániai, kato-
likus közösségekkel együtt szeretnénk 
gazdagabbá tenni az egyházmegye ifjú-
sági életét. Katolikus keresztény hitünk 
közös megélése mellett kiemelt figyelmet 
fordítunk a gyerekek és a fiatalok hitbé-
li, erkölcsi nevelésére is.   A mindenkori 
Váci egyházmegyei püspökkel szorosan 
együttműködve végezzük szolgálatun-
kat. Lelkiségünk négy alappilléren nyugszik.Eucharisztikus, 
máriás, Isten országát kereső és Szentlélekre figyelő közös-
séggé szeretnénk válni. 
A különböző területek vezetői: Földváryné Blazsek Beáta 
(gyermekprogramok), Szóró Kata és Katus Norbert (ifjú-
sági tevékenység), Gábriel Zoltán (felnőtt és családos prog-
ramok). A működésünkhöz szükséges pénzügyi forrásokat 
az Egészséges és Erkölcsös Ifjúságért Alapítvány biztosítja, a 
kuratórium elnöke Szabó László. 
Várunk mindenkit, aki aktív pl. saját plébániai közösségében 
és több, azonos értékrenddel bíró fiatallal szeretne találkozni, 
de szeretettel látunk olyanokat is, akik nem tagjai más közös-
ségnek, ezért barátokat keresnek.”

Íme néhány vélemény a TÁPIÓ-ról:
„1991-ben kerültem kapcsolatba a Tápióval (Tápiómenti 
Nagyboldogasszony Közösség) későbbi feleségem révén. Mindez 
rövid idővel Istennel való személyes találkozásom után történt. 
Annyira megragadott a közösség lelkisége és a testvéri légkör, 
hogy már a közösségben szolgálva, kifejezetten az elkötelező-
désünk jeleként leköltöztünk Sülysápra. A közösségben talál-
koztam először Isten Országának gondolatával, ami azóta is 
meghatározó számomra. Nem hívő pesti fiatalként nem sokat 
kaptam nemzetünk értékeinek megbecsüléséből korábban, a 
magyarság szeretetét – sok egyéb mellett – szintén a Tápiónak 
köszönhetem. Az öntevékenység támogatása, a Szentlélek mun-
kájára és vezetésére való nyitottság nagyban segítette lelki éle-
tem fejlődését, és személyes utam megtalálását. Az elmúlt évek-
ben egy új generáció vette át a stafétát a közösség ifjúsági és 
gyermek programjainak szervezésében, amit szeretettel támo-
gatok.” (Gábriel Zoltán) 

„A Tápiómenti Nagyboldogasszony közösség idén volt 30 éves, 
hisz 1987-ben alakult. A Tápió mente fiataljait összefogó ka-
tolikus közösség székhelye Tápiószentmárton, ahol évente tar-
tunk nyári táborokat kicsiknek, és nagyoknak is. Én is egy ilyen 
kistáborba csöppentem bele még 9 évesen, immár több mint 10 

éve, és ott ragadtam, körülbelül 3-4 éve már kisebb testvérként 
(segítőként) szoktam részt venni a programokon.
A nyári 3 táboron (kicsi, ifjúsági, családos) kívül évente 4 talál-
kozón jöhetnek össze a katolikus ifjak közös imára, éneklésre, 
beszélgetésre a régió egy-egy településén. A találkozókon min-
dig vár minket egy érdekes előadás, csoportos beszélgetés, és 
persze finom ebéd. 
Ha nyitott valaki Istenre, és a benne hívő közösségre, szerin-
tem meg fogja fogni a közösség varázsa. Szerintem a Tápió, egy 
olyan élmény, egy nagy család, amit minden gyereknek, fiatal 
felnőttnek meg kell tapasztalni.”(Molnár Zsófi)

„Jövő nyáron lesz éppen 10 éve, hogy kapcsolatba kerültem a 
Tápiómenti Nagyboldogasszony Közösséggel, amely ez évben 
ünnepelte 30 éves fennállását. Noha a közösség életének csak 
egyharmadát ismerem testközelből, így is rengeteget gazdagod-
tam általa. De talán így érez az is, aki csak egy-két alkalom-
mal látogat el közénk, vagy az is, aki „bele született” a Tápióba. 
Én személy szerint az általános iskolai ballagásomat követő 
nyáron vettem részt először ifjúsági táborban, amelyet egy ta-
vaszi maglódi ifjúsági találkozó újszerű élménye előzött meg. 
Barátaim, évfolyamtársaim biztatására és meghívására men-
tem el ezekre a programokra. Hozzá kell tenni, győzködni nem 
igazán kellett, leginkább sodródtam, és egy idő után nem is volt 
kérdés, hogy megyünk a következő és az azutáni találkozóra, 
táborba, farsangi bálba, stb. Hiszen ezeken az alkalmakon sok-
sok velünk egykorú fiatallal találkozhattunk, beszélgethettünk, 
ismerkedhettünk. Nem meglepő, hogy korosztályunkban sokan 
rátaláltak párjukra, hivatásukra, és a szolgálatokban felfedez-
tük a bennünk rejlő kincseket. Ami a legfontosabb, megtapasz-
taltuk egymás között a közösség erejét, és az Istent. Egészen 
más oldalát ismertem meg a vallásomnak, az Egyházamnak, 
mint amivel azelőtt találkoztam. Ez a pezsgő ifjúsági élet telje-
sen magába szippantott, és a táborokban, találkozókon vállalt 
feladatok által valóban kibontakozhattak azok a talentumok, 
amelyeket az Isten bennem és mindannyiunkban elrejtett. A 
közösség segít, hogy megismerjük magunkat, egymást, egymás 
által az Istent, és szolgáljunk együtt egy közös célért, az Isten 

A 2017-es ifjúsági tábor résztvevői a 30. éves jubileum alkalmából készült felirattal
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országáért. Én mindezekben barátokra tettem szert, rátaláltam 
a hivatásomra, karizmáimra, amelyek gyakorlását növekvő fel-
adatok és növekvő felelősség követett. Ennek eredményeképp 
pár éve a Tápió ifjúsági munkájának vagyok az egyik felelőse, 
és az ifjúsági tábor vezetője Katus Norbi mellett. Egyetemi el-
foglaltságaim, magánéletem és munkám mellett az önkéntes if-
júsági munkának is helye van az életemben, feltöltődést jelent 
számomra. Úgy érzem, hogy azt, amit közel 10 évvel ezelőtt ka-
maszként megtapasztaltam, elérhetővé és lehetővé kell tennem 
az utánam következők számára is. Fontosnak tartom, hogy a 
fiatalok közösségre és értékekre, barátokra találjanak, és hogy 
az életükben az Isten is egyre több helyet kapjon.” (Szóró Kata)

A TÁPIÓ-val tulajdonképpen végére is értünk a XX. század-
ban Tápiósülyben, Tápiósápon (Sülysápon) működő ifjúsági 
szervezeteket bemutató sorozatunknak. Visszatekintve az el-
múlt hónapok írásaira (Szívgárda, KALÁSZ, KALOT, Levente, 
Kisdobos, Úttörő, KISZ, TÁPIÓ), egy ismert mondás jutott az 
eszembe: „Óriások vállán álló törpék vagyunk”. De vajon ebből 
a magasságból napjainkban távolabb tudunk látni? 

Zemen Pálné
https://www.facebook.com/Múlt6-atlan

A Magyar Pünkösdi Egyház Sülysápi Gyülekezetének ünnepi 
istentiszteletei:
• December 24., 9:30-tól istentisztelet
• December 25., 9:30-tól karácsonyi istentisztelet
• December 25., 17:00-tól gyermekek karácsonya
• December 31., 20:00-tól szilveszteri istentisztelet
• Január 1., 17:00-tól újévi ünnepi istentisztelet
Istentiszteleteinkre minden érdeklődőt szeretettel várunk. További 
információ Facebook-oldalunkon: Sülysápi Pünkösdi Gyülekezet.

Tápiósülyi egyházközség (Kisboldogasszony-templom és szőlősi 
kápolna):
• December 24-én vasárnap, Szenteste napján, „Ádám-Évakor” 

reggel fél 9-kor lesz szentmise, éjfélkor kezdődik az ünnepi 
karácsonyi szentmise. 16 órakor misztériumjáték a templom-
ban. A szőlősi kápolnában délelőtt 10-kor lesz szentmise.

• 25-én, Nagykarácsony napján (hétfő) a sülyi templomban 
reggel ½ 9-kor, 10.00-kor és este 6.00-kor lesz szentmise. A 
szőlősi kápolnában 10.00-kor lesz szentmise.

• 26-án, Karácsony másnapján (kedd) a sülyi templomban reg-
gel ½ 9-kor és este 6.00-kor  szentmise. Szőlősön 10.00-kor 
lesz szentmise.

• December 31-én, Szilveszterkor (vasárnap) a sülyi templom-
ban fél 9-kor lesz szentmise , délután 17.00-kor hálaadás. 
Szőlősön ezen a napon 10 órakor lesz szentmise.

• Újév napján (január 1. hétfő) Sülyben ½ 9-kor, 10.00-kor és 
este 6.00-kor lesznek szentmisék. Újévkor Szőlősön 10.00-kor 
lesz szentmise. 

Egyházközségünk honlapja: www.tapiosuly.hu, alapítványunk 
honlapja: www.tapio.hu.

Tápiósápi egyházközség (Szent István-templom):
Éjféli szentmise, december 24. vasárnap: 20:00
Karácsony napja, december 25. hétfő: 11:00
Karácsony másnapja, december 26. kedd: 11:00
Év végi hálaadás, december 31. vasárnap: 16:00
Szűz Mária, Isten Anyja, Újév, január 1. hétfő: 11:00

A Sülysápi Baptista Gyülekezet december 25-én, Karácsony első 
napján fél 10-kor tartja ünnepi összejövetelét az imaházban.
Szilveszter napján: fél 10-kor ünnepi összejövetel az imaházban

A sülysápi református gyülekezet december 25-én 15.30-kor 
gyerek istentiszteletet, 16.00-kor felnőtt istentiszteletet tart a 
Kastélykerti kápolnában.

Városi Hálaadó Nap

2017. október 15-én, negyedik alkalommal rendezte meg a Sülysápi Baptista 
Gyülekezet a Városi Hálaadó Napot, mely alkalomra nem csak a Gyülekezet 
tagjait, hanem a város egész lakosságát nagy szeretettel vártuk. 

A Wass Albert Művelődési Központban megtartott ünnepségen prédikált Hegyi 
László lelkipásztor, felszólalt Dr. Szegedi László plébános és Katus Norbert al-
polgármester, zenei szolgálatot a Rákoscsabai Baptista Gyülekezet ének-, és pen-
getős zenekara adta. A Kelédi Márton, helyi lelkipásztor által vezetett alkalmon 
számba vehettük az elmúlt esztendőben Istentől kapott áldásokat, majd hálán-
kat kifejezvén, az ünnepség végén tartott gyűjtéssel városunkban lakó, nehéz 
helyzetű családokat támogathattuk. Az adományokat a következő hetekben, a 
Polgármesteri Hivatal ajánlása alapján három családhoz juttatták el a gyülekezet 
tagjai. Isten óvja, és áldja meg ezután is városunkat és lakótársainkat!

KM

ISTENTISZTELETI ALKALMAK SÜLYSÁPON AZ ÜNNEPEKKOR
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Vágott pulyka karácsonyra Sülysápon 

Konyhakész pulyka ára: 1300 Ft/kg 

 

               Kb. 16-20 kg/db 

Sülysápon a házhozszállítás megoldható!! 

Egyeztetés telefonon keresztül: 

06304900265 

Átvétel karácsony előtt 1-2 héttel megbeszéltek 
alapján. 

 
 

A Magyar Röplabda Szövetség legfon-
tosabb célkitűzése, hogy olyan helyekre 
is szervezzen programot, ahol korábban 
nem volt röplabdás élet. Elsődleges cél-
ja az volt, hogy már kisgyermekkorban 
megszerettesse a mozgást az apróságok-
kal, illetve a röplabdát népszerűsítse a 
fiatalok körében. Elmondható, hogy a 
hosszas és kemény szervezőmunkának 
meglett a gyümölcse.

A helyi adottságoknak megfelelően kö-
zel 100 gyermek foghatott röplabdát 
először a kezébe. Érkeztek gyerekek 
Mendéről, Tápiószecsőről, Úriból és a 
helyi óvodákból is. (Fotók és beszámolók 
a tapiokultura.hu-n is elérhetők.)

A nap közös bemelegítéssel kezdődött, 
majd körmérkőzéseket játszottak a csa-
patok egymás ellen. A pihenő játékosok labdás ügyességfejlesztős, valamint mozgáskoordinációs feladatokban próbálhatták ki 
magukat. A kabalanyuszi sok mosolyt csalt a kiérkező szülők arcára is.

A Szövetség részéről jelen volt Fekete Kriszta, aki több mint 200 alkalommal volt válogatott, Szabados István utánpótlás igazga-
tó, Hiervarter Ákos programfelelős, Dumas Jerome ülőröplabda-válogatott másodedző és Sárközi Bence, aki főszervezője volt 
a mostani eseménynek.

„Számomra nagy élmény volt, hogy idehaza is meg tudtunk rendezni egy országos röplabdás rendezvényt, aminek megvalósulá-
sához a helyiek minden téren, maximálisan a segítségemre voltak, ezt köszönöm ismételten! Újfajta élményt kaptak a gyerekek, 
és remélhetőleg a röplabda mint sportág sokakat meg fog találni a jövőben. A sülysápi sportcsarnok megépülése esetén akár a 
Tápió vidék röplabdás központjává is válhatunk, hiszen jelenleg is az NB I-es Gödöllő Röplabda Clubnak az utánpótlás csapata 
vagyunk, ez azt jelenti, hogy a tehetséges játékosoknak van lehetőségük profivá is válni. Szeretném, ha egyszer lenne egy olyan 
játékos, aki tőlünk indulva valósítja meg az álmait!”- mondta Sárközi Bence.

A sportos délelőtt zárásaként az eredményhirdetés következett, ahol minden intézmény és gyermek ajándékot kapott. Végül egy 
szenzációs csapatfotózásra került sor, amit nagyon élveztek az ovisok. 

Sárközi Bence

Ovis röplabdás programot szerveztünk
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A Glass Steel General Kft. kókai 
telephelyére keres, káros szenvedélyektől 

mentes csapatába munkavállalókat.

A munkavégzés időtartama 
hétköznaponként 8-16:30 óráig.

Munkaköri leírás:

- Műszaki és gyártás előkészítő

Elvárás, fémipari végzettség, (pl. gépipari 
technikum, hegesztő, gépi forgácsoló)

Számítástechnikai ismeret szükséges, 
autocad használata előny.

- Valamint Sülysápi telephelyünkre keresünk, 
hegeszteni tudó, szerkezetlakatos kollégát, 

és fémiparban jártas segédmunkást!

B kategórás jogosítvány szükséges!

Jelentkezni lehet személyesen,

Kóka, Nagykátai út 133. szám alatt

vagy a 06-29/428-297 vagy a 06-70 
398 48 45-ös telefonszámon.

 
Árnyékolástechnikával foglalkozó gyártó üzem bővülő sülysápi telephelyére 

munkatársakat keres a következő munkakörbe: 

- férfi szerelő 
 

Feladatok:  
• árnyékolók összeállítása, összeszerelése 
• Csomagolási feladatok 
Előny: 
• Targoncás jogosítvány 

- raktáros, targoncás 
 
Feladatok:  
• gyártás kiszolgálás, áruátvétel, csomagolás, árukiadás 
• számítógépen árubeérkeztetés, átkönyvelés 
• gyártásban történő segítség 
• targoncás jogosítvány szükséges 

 
Elvárások: 
• Legalább 8 általános iskolai végzettség 
• Fizikai munkabírás 
• Megbízható, pontos munkavégzés 
•  
Amit kínálunk:  
• Stabil vállalati háttér 
• Teljes munkaidő 
• Határozatlan idejű munkaszerződés 
• étkezési utalvány 

 
Önéletrajzát a következő e-mail címre várjuk : info@stobag-alunorm.hu 
vagy személyesen Sülysápon, Vasút utca 154/A címen. 
 
 
 
 
 
 

 
 

Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt.

5000 Szolnok, Kossuth Lajos út 5.   Tel: (56) 422-522   Fax: (56) 373-029
Web: www.trvzrt.hu   E-mail: info@trvzrt.hu

Védekezzen időben a vízóra és a belső hálózat elfagyása ellen

A hideg beköszöntével a vízmérők, a csövek és egyéb szerelvények elfagyása bosszúságot és előre 
nem várt jelentős költségeket okozhatnak felhasználóink számára. Mindezek azonban kellő 
odafigyeléssel megelőzhetőek!
Felhasználói teendők mérőelfagyás esetén
- Vízmérő-elfagyás észlelése esetén haladéktalanul értesítse a TRV Zrt. munkatársait az ingyenesen 
hívható műszaki hibabejelentő telefonszámon: +36 80/205-157!
- Ellenőrizze, hogy a vízmérő előtti elzáró csap nyitva van-e. Amennyiben igen, próbálja elzárni, a
további vízelfolyás megelőzése érdekében.
A Vízmérők rendszeres ellenőrzése és a vízórán belüli hálózat karbantartása, a hazai törvények alapján 
a Felhasználó feladata. A vízóra, illetve a belső rendszer elfagyása, hibái miatt fellépő vízóracsere és 
vízelfolyás költsége a Felhasználót terheli!
Hogyan védekezzen a vízi közművek elfagyása ellen?
1) Legfontosabb teendő az elfagyás megelőzése érdekében lakott épületekben:
- Pótolja az esetlegesen sérült vagy hiányzó vízóra akna fedőlapját
- Szigetelje megfelelően az vízmérőakna oldalát, födémszerkezetét és a fedőlapját.
- Gondoskodjon az akna környékének feltöltéséről, a levegőáramlás megakadályozásáról
- Rendszeresen ellenőrizze – különösen fagyos időszakban- a vízóra és az akna állapotát
2) Teljes körű víztelenítés nem lakott épületekben:
- A télen nem lakott épületek, üdülők vízvédelme érdekében zárja el a vízóra előtti elzáró szelepet is. A 
vízóra után lévő leürítő szelepet - ha van beépítve- fordítsa megfelelő állásba, hogy a rendszerből 
lefolyjon a benne lévő víz.
- Zárja el a kerti csapok téli fagyelzáróját teljes ütközésig és nyissa ki a kerti csap csaptelepét. Ezzel 
a fagyelzáró ürítőjén a kerti csap függőleges ágából leürül a benne lévő víz. Ez a leürülés egy halkan 
hallható szivárgási zajjal jár, ami a kerti csaphoz hajolva könnyen hallható. A leürülés 1-2 percet vesz 
igénybe, ezután a szivárgási zaj meg kell, hogy szűnjön.
Kérjük, ezt ellenőrizze le, mert ellenkező esetben a fagycsap folyamatos ürítő állásban maradhat, ami 
további vízelfolyást eredményezhet.
- Víztelenítse az épületen belül található berendezéseket (engedje ki a vizet a bojlerből, WC 

tartályból, esetleges egyéb berendezésekből)
- Télen rendszeresen, nagy fagyok esetén különösen, ellenőrizze a használaton kívüli ingatlanokat, 
ezzel megelőzve az ivóvíz elfolyását, valamint az épület és berendezések esetleges elfagyását
A vizes szakemberek tapasztalata, hogy a csőtörések száma a téli időszakban 10-15%-kal 
magasabb, mint nyáron. Ne feledje, a fagykár okozta káros vízelfolyás megelőzése a Felhasználó és 
a Szolgáltató közös érdeke! 

Háziorvosi rendelések az 
ünnepek között

Tájékoztatjuk Tisztelt Betegeinket, hogy a 
két ünnep között, december 27-28-29-én 
(szerda-csütörtök-péntek) az alábbiak sze-
rint alakul a háziorvosi rendelés: 

• Dr. Fábián Gábor és Dr Pesti László 
rendel a saját rendelőjében és saját ren-
delési idejében.

• Dr. Molnár Tímea szabadságon lesz, 
helyettesítése Dr. Pesti Lászlónál törté-
nik saját rendelőjében és rendelési ide-
jében.

• Dr. Balogh Erzsébet rendel mindhá-
rom napon saját rendelési idejében, 
ekkor helyettesíti Dr. Prohászka-Rád 
Imrét.

A felnőtt körzetekben mindhárom nap, a 
gyermek körzetekben csak csütörtökön 
és pénteken lesz háziorvosi ügyelet déltől. 
Ezeken a napokon 12 és 16 óra között a kö-
vetkező számon lehet a sülysápi telephelyen 
lévő ügyeletet keresni sürgős szükség ese-
tén: 0630-849-55-32. 

16 órától a szokásos ügyeleti számon kér-
hetnek segítséget: 0629-440-074.
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FOLYAMATOS KEDVEZMÉNYEK! 
KERESSEN BIZALOMMAL!

PAPP JÁNOS ASZTALOS
Minőségi fa nyílászárók a gyártótól!         

- bejárati ajtók 
- ablakok

- beltéri ajtók
Bontás nélküli 
beépítéssel is!

www.pappnyilaszaro.hu
2243 Kóka, Nagykátai út 64.

Tel.:06-29-428-365 , 06-20-250-0076

Kárpitos
Kárpitozott bútorok készítését és javí-

tását vállaljuk, rövid határidővel!
Közel 600 féle szövetből választhatnak! 

Ingyenes szállítás és felmérés!

Munkhart István, 
06-29-435-237, 06-30-211-7394

Matematika, kémia, fizika

7-12. osztályosok egyéni korrepetálása

érettségire felkészítése

Sülysáp, Dózsa György utca 73.

Köbliné Kiss Erzsébet magántanár

06-29-43-66-26 vagy 06-30-50-30-25

sos.matek@freemail.hu

AKKUMULÁTOR SZAKÜZLET
Továbbra is nyitva!

2241 Sülysáp (Szőlősnyaraló) 
Bercsényi u. 2.

Nyitva:
H: 17:30 - 20:00

K-P: 16:30 - 20:00
Szo: 8:00 - 13:00

Telefon: 06-30-949-3845, 06-29-435-817

31-ES ÉTKEZDE
Sülysáp, Pesti út 65.

Kedves Vendégeink!
A menü 690.-Ft           B menü 790.-Ft

Sülysápon ingyenes házhoz szállítással.

Emeleti különtermünkben vállalunk cégek és magánszemélyek 
részére rendezvényeket, fogadást, születésnapi bulit.

Hidegtálak készítését vállaljuk kiszállítással is.

Hűtőkonténer bérbeadás!
Nyitva tartás: H-P 06-18-ig

Tel: 06-20-913-1819, 06-29-745-593

Ön is szenvedett már:
• izomgörcs, izomláz

• gyakori fejfájás

• fokozott szellemi és fizikai igénybevétel

• fokozott sportteljesítmény

• gyakori végtagduzzanat

• pszichés/mentális kimerültség

• lelassult anyagcsere okozta tünetektől?

Én megoldást kínálok Önnek!

Kezeim alatt elfeledkezhet ezekről a problémák-
ról!

Hívjon bizalommal!

Hajnal Krisztina, svédmasszőr, Sülysáp

+3670-602-3053

További információ:
https://www.facebook.com/MasszazsSulysapOrientMasszazs
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Új családi házaink:

 

 

 

 

 

 

  
Tervezés,Generálkivitelezés,Építőanyagok A-Z-ig      Akció! 
Hőszigetelő rendszer akció!Eps 80 lap 5cm 725Ft,Ragasztó tapasz 1350Ft/zsák,háló 150Ft/m2 
                 Műanyag redőny 5.900Ft/m2 Kombi redőny 12.000Ft/m2 

  60x60cm Nyíló-bukó ablak 16.800Ft,60x90 cm Nyíló-bukó ablak18.715Ft         

90x120cm Nyíló-bukó ablak 27.300Ft,120x120cm Nyíló-bukó ablak 33.500Ft    

100x210cm Tömör díszbetétes főbejárati ajtó bejárati szárnyból 130.000Ft 

Eps 80 hőszigetelő lap 145FT/cm/m2, Tégla,cserép,térkő,cement,csempe,zsalúkő,gipszkarton Akció! 

Nézze meg honlapunkat www.viraghazepito.hu, www.facebook.com/viraghazepito 

Megközelíthető: 31-es Fő út Benzinkúttól 300m-re a kanyarban Budapest irányába 
 2241 Sülysáp, Pesti út 75.  Telefon: 06 29/435-834  E-mail:info@viraghazepito.hu 

Nyitva: H-P: 8:00-18:00 Sz: 8:00-16:00 V:8:00-14:00 

Új lakások,és passzívház is leköthetők teljeskörű hitel ügyintézéssel. 

Sülysápon szabadón álló családi házaink:         Csok 10+10 

1 ház:78m2 2 szoba 24.220.000Ft      

2 ház 84m2 3 szoba  25.660.000Ft                       

3 ház 104m2 4 szoba 2 fürdőszoba 33.700.00Ft  2018 április költözéssel 

 
 

 

 

Fenyővásár! 

Kerttervezés kivitelezés 
Vágott virágok, száraz 
csokrok és díszek széles 
választéka 
                  

Esküvők díszítése – 
menyasszonyi csokortól a 
komplett dekorációig! 
                               

Cserepes növények, 
ajándéktárgyak, kaspók, 
vázák 
                       Kegyeleti 
csokrok, koszorúk készítése, 
rendelése kiszállítással 

Dísznövények, tuják, évelők, 
sziklakerti növények virágföld 
minden fajtához, 
tápoldatok,műanyag cserepek, 
nádszövet, tófólia, kertészeti 
kellékek  

Mészáros Terézia: 06 30/ 
366-2693 

 

GURIGÁS ÉS HASÍTOTT, 
KALODÁS FA ELADÓ!

- Fafajták: akác, tölgy, bükk,  
  gyertyán (gurigás és hasított)
- kalodás száraz keményfa,
- fűrészpor fűstöléshez,
- faháncs gyújtós zsákban.

Egész évben Sülysápon!
Dobos Sándor, a gazdasági terü-
leten a 31-es főút mellett.

Telefon: 

0630/263-65-29

IMPRESSZUM - Sülysápi Hírforrás 
A szerkesztőség a leközölt cikkek tartalmáért felelősséget nem vállal. Kiadó: Sülysáp Város Önkormányzata. ISSN 2063-9740 

Sportrovat: Kulturális rovat: Tarnavölgyi László (tarnavolgyi.l@gmail.com) | További szerkesztő: Zemen Pálné | Olvasószerkesztő: Pallaginé Cseri Sára | 

Cikkek, írások, hirdetések leadása elektronikus úton a hirforras@sulysap.hu e-mail címen. Tel.: +36-30/989-2501 | hirforras@sulysap.hu Nyomdai munkák: 
Tápió Nyomda Kft., Tel.: +36-20/982-1180



Hirdetés feladása: 06-29-635-445, hirforras@sulysap.hu, 
A következő lapzárta időpontja: 2018. január 5.   


